11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.08.2008 06:50:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.08.2008 08:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/39669/answer/39670




YBaxkaeMmniii BsuecnaB! { He 3Ha10 4TO 9TO 3a IMpenepar, HO OT KUTaNUIeB XKOAaTh XOPOIIUX TeKapCT
He cTouT. [I[puHUMaTh KaKue-nru0o npenapaTsl B TPOPUIaKTUYECKUX LeAX OIS CTUMYIIIuU 6e3
TOr0 HOPMaJIbHOU MOTEHIIMH, He COBEeTYy10. He TpaThTe JIeHbI'M U He NMIPOBOAUTE 3KCIIEPUMEHTH Haf
CBOUM OpraHu3MoM. Yaayu!



